



三串四名家提点

咬牙坚持, 拜仁要用大胜迎来冬歇期

沈雷

《文汇报》体育部主任



沃尔夫斯堡 受球半 拜仁

周三004 德国甲级联赛
竞彩让球推荐:1.0

在欧冠哥本哈根、联赛1比5惨败给法兰克福后, 拜仁慕尼黑被卷入舆论漩涡, 主教练图赫尔遭到部分媒体的炮轰。不过这应该不会动摇拜仁对图赫尔的支持, 尽管目前“仅”排名德甲第二, 但就整体战绩而言, 拜仁仍在正轨之上。

考虑到今年夏天放走多位一线队主力和轮换球员, 加之近期伤病潮侵袭, 拜仁的人手非常紧张。在上周末对阵斯图加特一战中, 拜仁替补席上仅坐了六位球员, 其中还有两人是从二线队征召的小将。

除了向外界提前公布的伤员外, 基米希和格雷茨卡这对常规后腰搭档都在赛前身体不适, 因而无法出场。图赫尔派出了格雷罗和小将帕夫洛维奇的全新组合。这是格雷罗加盟拜仁后首次联赛首发, 在对哥本哈根的欧

冠中他曾首发担任后腰, 但感觉不佳, 不过本场比赛葡萄牙人的状态明显回升。帕夫洛维奇更是一大发现, 这位由拜仁自己培养出的19岁中场在适应了十来分钟后就完全进入了角色, 他的拦截和分球均相当不错, 更是成为拜仁的定位球主罚手, 球队的第二个和第三个进球都与帕夫洛维奇有关。图赫尔肯定将给予帕夫洛维奇更多的实战机会, 他将为拜仁中场带来新的动力, 也能在一定程度上刺激本赛季状态平平的基米希和格雷茨卡。

尽管本场比赛依然将面临人手不足的困境, 但对于拜仁, 现在正是需要咬牙坚持的时候。本场对沃尔夫斯堡一战后, 德甲将进入为期近一个月的冬歇期, 伤员们将有充分的时间恢复, 拜仁也很可能会引进新球员以充实队伍。

沃尔夫斯堡目前的状态远不如赛季初。本赛季前六轮, 狼堡取得6场胜利, 但此后九轮仅拿到7分, 这与中锋温德的状态呈现同步趋势, 丹麦人前六轮打入7球, 而后九轮只有2球入账。沃尔夫斯堡在进攻中非常依赖温德, 丹麦人在锋线上要干得活儿太多, 加之被对手针对性防守, 直接影响了他的状态。上轮比赛, 主教练科瓦奇不得不将克罗地亚中场马耶尔推上锋线, 以加强进攻力, 最终由温德助攻马耶尔打入全场唯一进球。但考虑到对手是保级队伍达姆施塔特, 这样的变化面对拜仁这样的顶级球队能起到何种效果, 仍是一个未知数。

机构开出客队拜仁-1.5球的亚洲指数, 是近年来两队交锋的最深指数, 对客队信任度足够。综上所述, 本场比赛看好拜仁至少赢2球。

巴萨没有退路

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场西甲、1场英格兰联赛杯和1场法甲比赛进行推荐。

巴塞罗那 VS 阿尔梅里亚
周三002 西班牙甲级联赛
推荐: 胜

巴塞罗那目前积35分排名前列, 落后领头羊赫罗纳多达9分, 联赛卫冕冠军这样的积分差距实在难以接受。巴塞罗那上轮联赛以1比1战和巴伦西亚, 球队已经连续3场各项赛事无法取胜。巴萨目前已沦为五大联赛中进攻效率最低的几支球队, 本赛季至今已经错失44次机会, 是五大联赛错失机会最多的球队, 此外球队机会转化率只有31%, 排在五大联赛第76位, 锋线效率低下, 一众攻击手难辞其咎, 莱万无疑是首当其冲, 他本赛季头6场参与8球, 但近9场仅参与3球, 波兰前锋必须及早找回状态。

阿尔梅里亚目前联赛17轮战罢, 5平12负, 仍未取得过胜利, 放眼五大联赛只此一家。阿尔梅里亚防守一塌糊涂, 球队17轮联赛出现39个失球, 场均高达2.29球。巴萨已经多场比赛未能取得胜利, 此番肯定取胜心切, 而往绩上, 阿尔梅里亚最近3次走访都遭遇失利, 仅攻入对手1球, 且失10球之多, 这回只能躺平挨揍。

利物浦 VS 西汉姆联
周三008 英格兰联赛杯
推荐: 胜

利物浦上轮联赛主场战平曼联, 整场比赛利物浦狂轰34脚射门却颗粒无收。目前球队在英超排名第二, 与第一的阿森纳仅相差1分, 本周末双方就要直接交锋。由于球队本赛季无缘欧冠, 所以这个赛季拿到前四肯定是克洛普的首要目标, 因此本周末和枪手的交战就尤为重要。对西汉姆不排除渣叔会再一次对阵容进行一定的轮换, 不会踢得过于拼命。红军开赛至今主场未尝一败(11胜1平), 此役主场赢球问题不大。

西汉姆上一轮英联杯的比赛击败了阿森纳, 场面上看枪手并不放水, 整场比赛他们一直在狂攻, 但西汉姆几次反击都很犀利, 最后3比1击败阿森纳。面对联赛要力争前四的利物浦, 这场比赛或许会更为激进一些。由近年交锋来看, 2016年至今双方一共有过17次对话, 其中西汉姆仅仅取得1胜4平12负的糟糕战绩, 其中还经历过三次四连败。由此可见, 球队在多方面均被利物浦压制, 确实不宜高估。

巴黎圣日耳曼 VS 梅斯
周三011 法国甲级联赛
推荐: 胜

作为法甲班霸, 大巴黎近年来在联赛的统治力有目共睹, 过去16轮联赛, 大巴黎并不是一帆风顺, 前7轮只赢下3场, 好在进入10月份开始, 球队回到正轨, 大巴黎擅于主场作战, 前8场赢下6场, 其间场均攻入2.75球是法甲最强火力。

梅斯上赛季在法乙取得第2名直接升级, 本赛季法甲梅斯表现中规中矩。16轮踢完取得4胜4平8负, 积16分排在下游位置, 比直接降级区域高出4分, 位置并不安全。梅斯最近6次对阵大巴黎全部落败, 完全无法与对手抗衡, 此番出征, 梅斯劫数难逃。

斯图加特有望赢球穿盘

朱民

超6竞彩专家



斯图加特 一球/球半 奥格斯堡

周三003 德国甲级联赛
竞彩让球推荐:3

周中, 本赛季德甲联赛将迎来半程的收官之战, 其中斯图加特将在主场对阵奥格斯堡, 从目前德甲的积分榜来看, 斯图加特尽管已经落后榜首的勒沃库森8分, 但是他仍旧稳居前四, 而奥格斯堡排名第十, 属于一支标准的中游球队。

尽管在上周末的德甲联赛中, 斯图加特是在客场0比3负于拜仁, 这场结果看似斯图加特遭遇了现阶段最大的一场败仗, 但由于斯图加特现任主帅小赫内斯与拜仁之间有着千丝万缕的关联, 因此对于这样一场看上去的大败, 笔者认为大可不必过于多虑。以本赛季斯图加特主场的强势表

现来看, 本轮回到主场势必将要回勇, 而奥格斯堡无疑将成为他们泄愤的对象。这个赛季斯图加特以黑马的姿态呈现至今, 即便赛季末球队的排名无法位列前四, 但这个半程收官战对他们的意义还是很大的。

奥格斯堡虽然整体排名属于正常之列, 但这支队伍本赛季的客场表现还是跟他们的主场相去甚远, 而球队上一个客场0比2负于不来梅的结果, 也打破了他们的新帅托普在中途接手球队之后的不败金身。而从这名新帅带队的风格来看, 他还是更多地强调进攻, 即便对手实力在他们之上, 他也不会一味地强调死守, 这点从上周

主场战平多特蒙德比赛中, 我们也已经看得比较清楚了。而这一点在笔者看来才是本场奥格斯堡做客的最大隐患。

机构方面本场是给出了主让一球/球半低水的初始亚洲数据, 早盘阶段已经升至球半, 尽管斯图加特在近些年主场保持着对奥格斯堡四连胜的佳绩, 但这4场胜仗均为主队净胜一球, 因此在球半的亚洲数据面前, 对于看好斯图加特的购彩者多少是会产生一些障碍的。因此, 一旦后市斯图加特能够始终维持在球半的话, 本场看好主队有望赢球穿盘。

上届冠军国米杯赛顺利起航

谢勤德

资深国际足球撰稿人



国际米兰 一球/球半 博洛尼亚

周三009 意大利杯
竞彩不让球推荐:3

北京时间周四凌晨, 意大利杯第三轮由意甲目前排名第一的国际米兰主场迎战黑马博洛尼亚。国米本赛季表现依旧强势, 他们此前在意甲、欧冠都取得不错战绩。

随着欧冠十六强赛尘埃落定, 国际米兰也终于可以暂时把注意力放回本土联赛以及杯赛, 而国米本赛季至今意甲16轮取得13胜2平1负的佳绩, 球队以41分领跑联赛。考虑到第二名的尤文图斯目前与他们相差4分, 并且国米下一轮意甲的对手是实力一般的莱切, “蓝黑军团”一定会将注意力全部集中在意大利杯中。而国米本届意大利杯首战的对手博洛尼亚

虽然本赛季意甲表现不错, 但是这匹意甲黑马上一届意大利杯在第三轮便被淘汰出局, 因此身为上届冠军的国际米兰在经验上优势明显。前锋马丁内斯本赛季为国米出战22场各项赛事, 贡献17个进球外加4次助攻。同时, 他也在意甲射手榜上遥遥领先, 是本赛季最有可能夺得意甲金靴的球员, 并且这位阿根廷前锋过去3次主场面对博洛尼亚都有建功。

博洛尼亚本赛季意甲发挥不俗, 球队目前取得28分排名联赛第4。不过需要留意的是, 博洛尼亚近期做客表现不太稳定, 虽然球队能够击败鱼腩部队萨勒尼塔纳, 但是却无法从莱

切、佛罗伦萨身上取得胜利。这也是博洛尼亚本赛季客场整体表现的缩影, 球队意甲8轮客场下来只取得1胜6平1负, 客场作战时他们踢法相对保守。值得一提的是, 博洛尼亚上场对阵缺兵少将的罗马, 主力前锋泽克兹踢满全场都未能建功, 时隔3日对阵联赛防守第一的国米, 博洛尼亚阵中也没有合适的人选为荷兰人打替补, 因此本场比赛对于泽克兹的体能是一个重大考验。除此之外, 博洛尼亚过去3次出征国米未尝胜绩, 球员心理层面处于下风, 两队此役再度交手, 博洛尼亚不宜看好。

比利亚雷亚尔抢胜别旧年

老鬼

知名足球培训师



柏林联合 半球 科隆

周三001 德国甲级联赛
竞彩让球推荐:0

柏林联合 VS 科隆

柏林联合上周末的客场面对保级之流的波鸿3球完败, 可见这之中下游球队在分心欧冠和联赛之间一套阵容难熬的问题明显, 本赛季球队场均1球的攻击力足见球队双线作战的整体疲态。科隆上周末的联赛客场同样不敌弗赖堡, 这亦是球队刚刚在客场小胜达姆施塔特后近来联赛的2轮不胜, 球队以半程的联赛最差攻击力表现不佳, 积分上球队已经是被挤压到联赛的保级圈内, 这场比赛已经成为球队能否在年前摆脱降级围剿告别2023年的关

键一战。本场比赛机构指数平均水平给出1.941、3.513、3.846的数据, 三组数据之间初步分配压缩在窄小的范围内, 平局和客胜指数之间的分布十分接近, 调整中主胜指数有小幅度上下震荡, 对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高, 居中的平局指数走势趋向保守。亚洲指数方面给出主让半球的中高水平回报率指数搭配, 柏林联合主场让球恐难胜。

比利亚雷亚尔 VS 塞爾塔

比利亚雷亚尔上轮联赛客场不敌

皇马, 这是球队自11月底以来近3轮联赛不胜, 受制于球队在防守方面的表现不佳, 积分上球队也是一度回落到联赛的第14名位置。塞爾塔上轮联赛主场小胜格拉纳达只能暂时让球队保持和其他保级球队积分差距尚未拉开, 进攻乏力依旧是球队目前成绩低迷的瓶颈。本场比赛机构指数平均水平给出2.381、3.465、2.843的数据, 三组数据整体压缩在十分窄小的范围内分布, 主胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡之势, 对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑, 居中的平局指数上保持初步的高水平分布, 调整中震荡的幅度不大。亚洲指数方面给出主让平半的高水平回报率指数搭配, 比利亚雷亚尔维持强让之势可博。

比利亚雷亚尔 平半 塞爾塔

周三012 西班牙甲级联赛
竞彩不让球推荐:3